

#ColorfulHair: fantastične boje za ljubiteljice šarene kose

Nema sumnje da žene koje prate modu žele zabavne boje i nijanse kako bi naglasile izgled svoje kose, dodale završni detalj svom modnom izričaju i, na koncu, istaknule se. Za savršeni i potpuno prilagođen rezultat, L'Oréal Professionnel predstavlja vam nove profesionalne boje za kosu, #ColorfulHair boje. Osam potpuno novih nijansi, od pastelnih do potpuno živopisnih, koje su trendi i popularne te stvaraju buzz na društvenim mrežama u proteklih 12 mjeseci!

Kako biste dobili jedinstvenu, trendi boju i predivan izgled kose potrebno vam je znanje i ekspertiza vašeg L'Oréal Professionnela frizera. Nove #ColorfulHair boje iz L'Oréal Professionnela kreirane su kako bi ispunile sva očekivanja klijenata pružajući željeni Colorfulhair izgled uz istodobno oslobađanje kreativnost profesionalnih frizera i kolorista. Sedam intenzivnih i jedna clear nijansa, upotrebljavane od strane profesionalaca pružaju mogućnost transformacije tamno plave u tirkizno plavu nijansu za potpuno personalizirani i prilagođeni Colorfulhair izgled.

#ColorfulHair tehnologija i boje iz L'Oreal Professionnela, kojima prethodi posvjetljivanje uz Blond Studio liniju i zaštita kose koju pruža Smartbond, zadovoljit će različite potrebe i želje klijenata pružajući paletu od najsuptilnijih do najekstravagantnijih nijansi. Predivna pastelno ružičasta nijansa na vrhovima? Jednostavno. Ljubičasti balayage s blagim dodirrom plave nijanse? Također jednostavno. Potpuno prilagođena i jedinstvena boja kose je zagarantirana.

KRATKOTRAJAN, VEOMA ZABAVAN STIL!

Još jedna prednost L'Oréal Professionnel #ColorfulHair boja za kosu je tehnologija direktne boje, koja ne prodire u strukturu kose već ostaje na površini pružajući predivan izgled boje. #ColorfulHair boja progresivno blijedi nakon 5 do 15 pranja, ovisno o prirodi kose i odabranoj nijansi boje.

Nakon toga pružaju vam se dvije mogućnosti:

- obnoviti trenutni #ColorfulHair izgled
- ili se zabaviti i odabrati novu boju koja će vam pružiti novi trendi izgled.

Promijeniti boju kose toliko je jednostavno uz #ColorfulHair da je možete mijenjati često kao i vaš smoky eye.

Realizirajte u: [Elf Hair Salonu](#)